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DODATNE INFORMACIJE I POJAŠNJENJA

 KONKURSNE DOKUMENTACIJE-ODGOVORI NA PITANJA
Shodno članu 63. Zakona o javnim nabavkama („ Sl. Glasnik RS“ broj 124/12, 14/15 i 68/15 u daljem tekstu: Zakon), dostavljamo odgovore na postavljena pitanja u javnoj nabavci dobara-otvoren postupak JN 36/18- Prehrambeni proizvodi, po partijama. 
Pitanje br. 8

U postupku JN BR. 36/18 dodatni uslov koji ste zahtevali a odnosi se na dostavljenje mikrobiološke ispravnosti namirnica sa stručnim mišljenjem, sugerišemo da stručno mišljenje sa mikrobiologijom se nikako ne izdaje i da te dve stvari ne idu po zakonu jedna sa drugom već se traženo mišljenje dostavlja kada tražite kompletnu analizu u koju spada i bezbednost hrane za koju ste vi u ovom postupku zahtevali izjave ponudjaca pod punom materijanom i krivičnom odgovornošću, pa vas stoga molimo da traženi zahtev o stručnom mišljenju korigujete jer SE NE IZDAJE samo uz mikrobiološku ispravnost namirnica.
Pitanje br. 9
Da li je za partiju 7- jaja potreban ISO 22000 ili je dovoljan HACCP standard?

Odgovor br. 8
Naručilac ne prepoznaje zakonsku prepreku da se za nabavku prehrambenih proizvoda uz laboratorijski nalaz dostave i mišljenja o nalazu.

Odgovor br. 9
Kako je ISO 22000 u izvesnoj meri podudaran sa  standardom HACCP, isti će se tražiti samo za partije 1 i 2 premdetne nabavke, radi osiguranja najvišeg stepena pažnje u procesa pribavljanja relativno osetljivih namirnica (svežeg mesa).
***
O ovome će se sačiniti izmena i dopuna koja će se objaviti na Portalu uprave za javne nabavke i internet stranici naručioca, kao i obaveštenje o produžetku roka za podnošenje ponuda.

Ovi odgovori čine sastavni deo Konkursne dokumentacije.
Ponuđači su dužni da ponudu sastave u skladu sa navedenim odgovorima. 
Komisija za JN 36/18
